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Фахівці не рекомендують самостійно займатися пошуком рідних, які 

безвісти зникли під час війни. І не тому, що це мало ефективно, але через 

те, що оприлюдненими даними можуть скористатися недобросовісні 

особи, які заробляють, придумуючи все нові й нові шахрайські схеми. 

Аби допомогти українцям у пошуку близьких в Тернополі почав діяти центр 

з питань пошуку зниклих безвісти. 

«Його діяльність зосереджена на узагальненні даних про зниклих безвісти 

за особливих обставин та незаконно затриманих окупантами військових та 

цивільних громадян. Фахівці збирають інформацію про зниклих та передають 

її у Київ, де залучать до роботи пошукові групи, Нацполіцію, СБУ, Головне 

управління розвідки», - повідомив під час брифінгу регіональний координатор 

з питань осіб зниклих безвісти у Тернопільській області Петро Гурняк. 

За його словами, до них звертаються сім’ї, в яких зникли родичі чи близькі. 

Всі дані про людину вносять у спеціальну таблицю, після чого це передається 

на Київ, де ведуть пошукові роботи.  Зокрема, там є спецгрупи, які вносять 

інформацію в базу даних, і, якщо людина знаходиться в полоні, її в скорім часі 

обмінюють. 
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«Якщо звернутися у центр, то пошуком займатимуться спеціалізовані 

силові структури, які мають можливість  знаходити людей не тільки по 

фото, а, наприклад, за номером телефону. Звичайно, Фейсбук - це один зі 

шляхів пошуку, але коли ми подаємо у відкриті джерела інформацію про 

військових, які зникли безвісти, нею можуть скористатися наші вороги. 

Також інформацію, яку залишають у соцмережі, можуть використати 

шахраї у власних корисних цілях»,- додає голова Тернопільської 

ОВА Володимир Труш. 

За допомогою у Центр з питань пошуку зниклих безвісти в Тернополі 

можуть звернутись і внутрішньо переміщені особи, подавши відповідну заяву 

про зникнення близьких. 

Координаційний центр знаходиться за адресою: м. Тернопіль, вул. 

Грушевського, 8, другий поверх, 218-ий кабінет (приміщення «білого дому»). 

Прийом громадян тут здійснюється з 9.00 до 12.00 год. 
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